«MNepcnektmusa» 3 Knacc 1 nonyroaue
Okpy>Karoumii Mup

1. Bwvibepu u noouepknu uzmepumenbHvle RPUOOPbL U UHCIMPYMEHNIbL
A)Becel b) konba B) tepmomerp I') OmHOKIB 1) IMHEHKa

2. Kak nazvieaemcsa npudop 01a uzyuenus KpouleuHvlx, He UOUMDBIX 2T1A30M

Op2anu3moe?
A) Tenmeckon b) dponockon B) Ounoxi1b I') mukpockorn

3. Kakxue oviéarom sewecmea?
A) TBEpIBIE b) msrkue B) y3kue I') nnuuHbBIE
4. Ymo u3 naxooauwyezoca Ha KyxHe OmMHOCUMCcaA K eeujecmeam?
A) cona b) caxap B) conmonka I') kpyna
5. Kakoe ceoiicmeo 6030yxa yKkazano Heeepno?
A) npo3paueH b) rony6oro iBeta  B) He umeer 3anaxa  [') OecuBeteH
6. Kak mut mosiceuiv nomous 6 oxpame 603oyxa?
A) )Keub KOCTPbI
b) MenbI11e ABIIIIAT
B) caxatp pactenus
') He OTKpBIBaTH OKHA
7. Kak obpasyromcsa cnexcunku?
A) BoJia ucnapsieTcs
b) Boza 3amep3aet
') Bozia oxstaxkaercst
1) Taet nén
8. Ilouemy uaii cmanosumcsa ciaokum, eciu 0odbasums myoa caxap?
A) BoJia mpo3payHa
b) Bosia — xopomuii pacTBOPUTEIH
B) Bona He umeeT 3anaxa
') Boja mpu HarpeBaHUU PACIIUPSAETCS
9. UYem 602ama nnooopoonasn nousa?

A) nepernoem b) neckom B) rnunoi ') u3BecThIO
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10. Haitou nuwmnee pacmenue

A) cocHa b) nuxrta B) manopoTtHuk I') enpb
11.0npeodenu, éepno nu nepevucnensvt 6udbl CRPAGOUHOI TUMEPAMYPbL
CrnoBappb, SHIUKIIONEUS, aTJIac, Ty TEBOAUTENb

Ha HET

12. Ilpugeou npumeput paznvix 6u008 mpancnopma

CyxonyTHbIi

Bonnbrit

Bo3aymHbii

13. * BpiBaeT B IpHUpOJIE CEPOro, po30BOro, kpacHoro 1sera. Ero gacro
MO>KHO YBUJIETh B TOPOJiaX: UM OOJIMIIOBAHBI CTEHBI HEKOTOPBIX 3JIaHUM, U3 HETO
MOCTPOCHBI HAOEPEKHBIC PEK, M3TOTOBJICHBI IMOCTAMEHTHI JJIS MaMSITHHKOB. JTO
ropHasi Mopojia, COCTOSIIAas U3 TaKUX MHHEPAJIOB, KaK MOJEBOM IIMNaT, KBapl, U

CJIIOJA.

3a Bce NpPaBWIbHO BbINOJHEHHBbIE 3a1aHus (1-12) craBuTcsa oTMeTKAa «5»
3a npaBuJbHOE BbINOJHeHNEe 9-10 3a7aHnil CTABUTCA 0TMETKA «4)»
3a npaBWJIbHOE BBHINOJIHEHUE 7-8 3a1aHUil CTABUTCH 0TMETKA «3»

3amanue Ne 13 oneHuBaercsi OTAeIbHO, TOJBKO OTMETKA «5» 32 MPaBWIbHOE

BbINNOJIHCHHC

Ba3oBblii ypoBeHb — 0TMeTKA «3» - «4»
Bbicokmii ypoBeHb — 0TMeTKA «4» - «5» + 3a1aHNe NOBBILICHHOM CJI0KHOCTH

Hu3kuii ypoBeHb — 0TMETKA «2»



